
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ №  

 
від __ березня 2022 р.                                                            __ сесія 8 скликання 
 
Про звіт старости Сосонського старостинського округу за період роботи 

з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 
 
 Відповідно до статті 54-1, частини 1 статті 59 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», рішення 1 сесії Стрижавської селищної 
ради 8 скликання від 01 грудня 2020 року № 13 «Про затвердження 
Положення про старосту» із змінами, внесеними рішенням 27 сесії 
Стрижавської селищної ради 8 скликання від 10 грудня 2021 року № 2, 
рішення 24 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 09 листопада 
2021 року № 20 «Про утворення старостинських округів Стрижавської 
селищної ради», заслухавши звіт старости Сосонського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради Миколи Демченка за період роботи з 
листопада 2020 року по 31 грудня 2021 року, враховуючи висновки 
постійних комісій селищної ради з питань прав людини, законності, 
депутатської діяльності, етики, гласності та регламенту, з питань охорони 
навколишнього природного середовища та регулювання земельних відносин, 
з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва, з питань архітектури, 
будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, 
з гуманітарних питань, селищна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт старости Сосонського старостинського округу Стрижавської 
селищної ради Миколи Демченка за період роботи з 01 грудня 2020 року по 
31 грудня 2021 року взяти до відома (додається). 

2. Визнати роботу старости Сосонського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Миколи Демченка  за період роботи з 01 грудня 
2020 року по 31 грудня 2021 року задовільною. 

3. Старості Сосонського старостинського округу Стрижавської 
селищної ради Миколі Демченко:  

3.1. Подати до виконавчого комітету Стрижавської селищної ради 
пропозиції щодо:  



3.1.1. Виконання на території Сосонського старостинського округу 
Стрижавської селищної ради Програми економічного і соціального розвитку 
Стрижавської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої 
рішенням 29 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 23 грудня 
2021 року № 8. 

3.1.2. Соціально-економічного та культурного розвитку населеного 
пункту сіл Сосонка за результатами узагальнення пропозицій жителів 
Сосонського старостинського округу Стрижавської селищної ради. 

3.1.3. Ефективного використання об’єктів комунальної власності 
Стрижавської селищної територіальної громади, що розташовані на території 
Сосонського старостинського округу Стрижавської селищної ради. 

3.2. Забезпечити контроль за виконанням на території Сосонського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради Правил благоустрою 
території Стрижавської територіальної громади, затверджених рішенням 19 
сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання  від 11 серпня 2021 року № 4. 

3.3. Забезпечити організацію ведення прийому жителів Сосонського 
старостинського округу Стрижавської селищної ради відповідно до рішення 
виконавчого комітету Стрижавської селищної ради від 20 січня 2022 року № 
7 «Про організацію діяльності старост». 

3.4. Проводити інформування жителів Сосонського старостинського 
округу Стрижавської селищної ради про роботу старости. 

4. Секретарю селищної ради Валентині Медведській забезпечити 
оприлюднення цього рішення та звіту на офіційному сайті Стрижавської 
територіальної громади. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
селищної ради питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики, гласності та регламенту (Г. Бабенко). 
 
 
 

Селищний голова                Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Галина Бабенко 
Валерій Беспалько 
Тетяна Веприцька 
Віталій Сабатовський 
Ольга Благун 
Ольга Форостяна 
Тетяна Дунаєва 
 



Звіт  
про роботу старости Сосонського старостинського округу  
Стрижавської територіальної  громади Миколи Демченка  

за період роботи з 01 грудня 2020 року по 31 грудня 2021 року 
 

Сосонський старостинський округ  входить до складу Стрижавської 
селищної ради. 

      Територія населеного пункту села Сосонка  становить  543,0га. 
Станом на 01.01.2022 року у старостинському окрузі зареєстровано 2369 осіб, 
а не зареєстрованих проживає 310, з них 497 осіб пенсійного віку, 449 дітей 
до 18 років. На території проживають 3 воїни – інтернаціоналісти, 17 
учасників АТО, 17 багатодітних сімей, в яких виховується 53 дітей. На 
протязі 2021-2022 року народилося 23 дітей, померло 31 житель села. 

На території   округу є Сосонський ліцей, в якому навчаються 295 дітей; 
заклад дошкільної освіти «Десняночка», в якому виховуються 72 діточок, 
працює сільська бібліотека, Сосонський клуб, є пошта, амбулаторія загальної 
практики – сімейної медицини.  

Від Стрижавського територіального центру в селі обслуговують 
одиноких громадян соціальніпрацівники Романенко Валентина 
Володимирівна, Олійник Любов Вікторівна, Решетнікова Валентина 
Анатоліївна. 

На території Стрижавської територіальної  громади в селі Сосонка 
людей обслуговуютьтри магазини, кафе «»  та три кіоски. 

На території старостинського округу функціонує  ТОВ «Перспективи  
Сосонки», яке  було створене в 2019 році,ТОВ «Агро-Поділля і К» 

За поданням селищного голови, Демченка Михайла Івановича, та 
голосування депутатів селищної ради, 02 грудня  2020 року мене обрано 
старостою.  

До цього я 5 років працював сільським головою Сосонської сільської 
ради, тож більшість своїх обов’язків мені вже було відомо, але також 
додалось багато і нового. До речі вся діяльність, як нас старост так і всієї 
Стрижавської селищної ради підпорядкована Конституції України, нашому 
законодавству та нормативним актам і направлена вона на досягнення 
процвітання нашого краю та добробуту людей. На жаль на цьому шляху 
виникає багато перепон, але спільними зусиллями ми їх подолаємо. 

В старостинському окрузі з настанням весни немає питання,щодо  
випасання громадської худоби, пасовища становлять 264,876 га. 

Наші люди завзяті та працьовиті.  Майже у кожному дворі люди 
працюють щоб їх життя було гідне.  

Хочу подякувати селищному голові та іншим працівникам селищної 
ради, що не відмовляють, а навпаки ретельно відносяться до наших проблем 
та намагаються допомогти у їх вирішенні. 

На території  старостинського округу працює  інспектор відділу 
земельних ресурсів апарату Стрижавської селищної ради Мельник Іван 
Дмитрович, головний спеціаліст ЦНАП Стрижавської селищної ради Бабенко 



Галина Миколаївна. Хочу подякувати від себе особистота від усіх жителів 
старостинського округу за їх чуйність та відданість своїй справі.  

Відповідно до наших обов’язків проводиться  
1. особистий прийом громадян, на якому з на протязі 2021-2022 років 

початку року задавали свої питання 95 чоловік. Усі питання розглянуті, 
надані роз’яснення, 5 передано за належністю до Стрижавської селищної 
ради, з них 3 стосувалось земельних питань; 35 надання матеріальної 
допомоги на лікування та інші.  

2. ведеться погосподарський облік. Станом на 1 січня 2022 року 
нараховується 870 господарств, в 417 домогосподарствах утримується 
підсобне господарство, в тому числі утримують: 253 голів ВРХ, з них 201 
голови корів, 218голів свиней, 21 голів кози, 3 голів коні, 275 бджолосім’ї . 

3. ведеться військовий облік та оповіщення призовників та 
військовозобов’язаних, при відсутності останніх складаються та передаються 
відповідні акти 

4. проводиться реєстрація місця проживання та зняття – за рік це 75та 18 
відповідно 

5. реєструються нотаріальні дії, за рік – 114 
6. складаються акти обстежень – 65 
7. Надаються довідки різного характеру – за рік  -1208 
8.Приймається участь у засіданні виконавчого комітету селищної ради 
з нагоди Дня Перемоги над фашистськими загарбниками в ІІ Світовій 

війні проведено мітинг-реклієм. 
Висловлюємо свою повагу та слова вдячності всім мешканцям, які з 

покоління в покоління працюють на нашій землі, підприємцям, які 
створюють робочі місця, допомагають розвивати село та ніколи не стоять 
осторонь проблем громади. 

   Бажаємо всім жителям процвітання і стабільності, нехай 
народжуються і підростають діти, спокійно і захищено почуваються люди 
похилого віку, миру і впевненості у завтрашньому дні. Нехай серця 
наповнюються гордістю за своє рідне село, прагненням до єдності та 
порозуміння, а ваша плідна праця буде надійною запорукою щасливого 
майбутнього. Нехай щастя, любов та достаток живуть у кожному домі і 
кожній родині.  

Дякую за увагу! 
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